BAI TAP TOAN TIET 51
Cau 1 : Pat tinh rdi tinh

a) 23,75+ 8,42 + 19,83 b) 48,11 + 26,85 + 8,07
c)0,93+0,8 +1,76 Két qua : a)

b)

c)
Cau 2

Tinh bang cach thuan tién nhat

a) 2,96 + 4,58 + 3,04 =

Két qua :

b)7,8+56+42+04=

Két qua :

c)8,69+223+477=

Két qua :
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Cau3 PDiéndau>:<; =

580 f 138 ... -
8,36 + 4,97 ... ... 8,97 + 4,36
RTTER .. | coe 08 0TS

Cau 4 : Mét cira hang ngay thir nhat ban dwec 32,7 mét vai,
ngay thir hai ban dwec nhiéu hon ngay thir nhat 4,6m vai. S6
mét vai ban dwoc trong ngay thir ba bang trung binh céng
clia s6 mét vai ban dwoc trong hai ngay dau. Hoéi ngay thir ba

ctra hang ban dwgc bao nhiéu meét vai?

Pap so :
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